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Το βιβλίο φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα πλήρες επιστημονικό 
και τεχνικό εγχειρίδιο για:  
α. τον υπολογισμό των φορτίων κλιματισμού χώρων και των 
φορτίων παραγωγής ζεστού νερού  
β. τη διαστασιολόγηση συστημάτων παραγωγής και διανομής 
θερμικής ισχύος για κλιματισμό χώρων και παραγωγή ζεστού 
νερού  
γ. την παρουσίαση των αρχών εγκατάστασης των 
συστημάτων παραγωγής και διανομής θερμικής ισχύος.  
Αρχικά αναπτύσσονται βασικές σχετικές θεωρητικές έννοιες 
από τη Θερμοδυναμική και τη Μεταφορά Θερμότητας.  
Στη συνέχεια παρουσιάζονται οι βασικοί υπολογισμοί 
συστημάτων κλιματισμού με τη βοήθεια του ψυχρομετρικού 
χάρτη. Εισάγονται οι βασικές έννοιες της Ψυχρομετρίας 
καταλήγοντας στην επίλυση πραγματικών περιπτώσεων 
κλιματισμού χώρων, σε θέρμανση και ψύξη.  
Ακολουθεί η παρουσίαση εννοιών από την ηλιακή γεωμετρία 
και ακτινοβολία, η οποία, μέσω της εισαγωγής των 
συντελεστών ηλιακών κερδών, καταλήγει στον υπολογισμό 
των ηλιακών κερδών από διαφανείς και αδιαφανείς 
επιφάνειες.  
Στο επόμενο κεφάλαιο παρουσιάζονται

οι μεθοδολογίες υπολογισμού θερμικών και ψυκτικών 
φορτίων. Παρουσιάζονται οι κατηγορίες θερμικών απωλειών 
και δίνονται μεθοδολογίες εκτίμησής τους. Το κεφάλαιο 
ολοκληρώνεται με χαρακτηριστικά αποτελέσματα φορτίων 
θέρμανσης και ψύξης για διαφορετικούς τύπους κτηρίων σε 
διαφορετικές γεωγραφικές θέσεις.  
Ακολουθεί η παρουσίαση συστημάτων παραγωγής και 
διανομής θερμικής ισχύος (καυστήρες, αντλίες θερμότητας, 
αεραγωγοί, μονοσωλήνιο και δισωλήνιο σύστημα κλπ). 
Δίνονται οι μέθοδοι διαστασιολόγησης και οι αρχές 
εγκατάστασής τους.  
Στη συνέχεια παρουσιάζονται ο βασικός κύκλος ψύξης και οι 
παραλλαγές του (υπόψυξη, υπερθέρμανση, πολυβάθμια 
συμπίεση). Ακολουθεί η παρουσίαση του βασικού εξοπλισμού 
παραγωγής ψύξης με αναλυτική περιγραφή των τμημάτων 
τους και της διαστασιολόγησής τους. Τέλος θα δοθεί η 
αναλυτική διαδικασία διαστασιολόγησης των δικτύων 
αεραγωγών.  
Το βιβλίο ολοκληρώνεται με βασικές αρχές και μεθόδους 
μεγιστοποίησης της απόδοσης συστημάτων κλιματισμού. Θα 
δοθούν σχετικά παραδείγματα.
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